

Erratum to: 2,4-Pentane *N,N'*-Bis(2,6-Diisopropylphenyl)ketiminato cobalt (II) (trimethylsilyl)methylene

John F. Young · Glenn P. A. Yap · Klaus H. Theopold

Published online: 17 November 2009
© Springer Science+Business Media, LLC 2009

Erratum to: J Chem Crystallogr (2009) 39:846–848
DOI 10.1007/s10870-009-9618-9

The authors wish to correct the paper by replacing all instances of “(trimethylsilyl)methylene” with “(trimethylsilyl)methyl”:

page 846 in the title and first paragraph right column; page 847 two instances in the right column; and page 848 in second paragraph left column. The missing entry in Table 1 “CCDC deposit no.” should be 728553.

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s10870-009-9618-9](https://doi.org/10.1007/s10870-009-9618-9).

J. F. Young · G. P. A. Yap (✉) · K. H. Theopold
Department of Chemistry and Biochemistry,
University of Delaware, Newark, DE 19716, USA
e-mail: gpyap@udel.edu